

2024年2月8日

関係各位

社会医療法人誠光会
淡海医療センター
薬剤部

院外処方箋の検査値単位変更について（お知らせ）

第2報

拝啓 立春の候、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素より淡海医療センターに格別のご高配賜り厚く御礼申し上げます。

さて、当法人では1月より臨床検査値の基準範囲に「JCCLS 共用基準範囲」を導入いたしました。それに伴う処方箋の記載単位の修正が完了いたしましたので、ご連絡申し上げます。記載単位の修正が共用基準範囲導入に間に合わず、ご迷惑をおかけして申し訳ございませんでした。

なお、WBCの訂正後単位は、以前にお知らせしました単位より変更しています。変更内容は下表の通りです。

検査項目	変更前単位	変更後単位
WBC	/ μ L	$10^3/\mu$ L
NEUT#	/ μ L	$10^3/\mu$ L
PLT	$10^4/\mu$ L	$10^3/\mu$ L
K	mEq/L	mmol/L

記載単位の修正に伴い、ホームページに掲載しております『院外処方箋に記載されている臨床検査値と基準値』一覧も更新しておりますので、ご活用ください。

今後におきましても相変わらぬご厚誼を賜りますようお願い申し上げます。

敬具